PISCO.
20241 HEH

HiEEER &

Her BAERT
F1—0T71YF714>29 TSR NII-S3UHEFREVZ1—-FPIDTEA

B SHBATBEOIEEBEVRLLITEFT . FREIARBIOISEZRRD. EWEMLEBL LITET.

T, CORVERF1-TT49T4> I TR ([CBEFEU T, FARRIE FOIRGEHLAZ B89 U/ \UI -3 455
HIU BIFHED) 17 2 RHEELFIOT FLOBITERNRL LITFET.

BEBRCBMNEL TR, MR TAEDEFEEUCBREVEL EIFET .

e

&C
\ . (DN—13%)  (DN-fEL)
1. WRE@m  F1-II1wT1>J I3R A2/l - KC6-01, KL8-02-1

2. B B SHERRETORSEHLAORD. AR - B XD)NUI -3 AT HLU
BB OBRE L AV — Mb - BbmitiB b [MErHABER DsRE 7y T

3. IR-BLGEN 20244 SAHSEFE
FARBIN sEmsan —muo17
KLL:O)7" IR | KCF:AAAR =P KLF: AATiK™ KG:ER1ZAVAMN - KGI:l7" 14

: a3 ) - __~ =
W L WAL G e
-

KIJ:Zy7°)h | KIGHERIYI N | KTI:k°-74-3"vy) KP:7°39*

-~
ol __ = -
= ‘/ > /"// —
= : e “

YAZIEM : X—MLRS (M6x1,M6x0.75) . PXUNERT—/{%> (NPT1/8,1/4,3/8,1/2) .
1=J74#iIE®S (10-32UNF) BAFI1-TIMEACFH1X (91/4, 3/8, 1/2)

4. BIFtEOEEAS
OMER (SARINI. KY A B TRHEIBR) SLUIMRTE-BEOEE

EREARAKRMINT KY(2=A>D1)
%KL, KH. KB. KD. KV. KE. KY B 7 HIBR
w7 AL

Vo SR
— .%/ - (OPEL)

b =

XEHREHN LT

OIEFEEEEIEA (FKM {145 : 0~120°C = 0~150°C*)
X120 L THEAT BHBAERSEICS —ILT—TERTEAZE,

X BIfF HAEDMAR(CEE(FTEVEE A
XECOEFLCIRIIEZISIRIZE L,

XEfitiH : 20244 S8AHRLDINREELRDET,

CARBABRPTEVEUS, REFVDEEFANSEIESETIE,



PISCO.

REBUTELER s ATHETEER K7 AZ0D BF : /)\&B3- 803 * AU RROHAT
<HN-E|UILT>
[KC : ANL—N]

IRiT ZER
#D o0

e isaat

. 1o . H (1 o e | : |

m| - o | o it B J— 31 °l ey 0D

EEw .
I R < ‘ - i
2 M5x0.8 I MsxD.8
, FUTAREZE
B = *J‘g‘é R A B L sigrkc | mon | #E@ | (dem)
R AEREAER AR E A EREAER ARG D

KC4-M5-1 4 M5x0.8 3 2.8 19.6 20 166 | 17.2 | 145 | 15.1 10 10 10 7 1.8 2.4
KC4-M6-1 4 M6x1 - 3.8 - 21 - 17.2 - 15.1 - 10 - 7 - 3
KC4-M6P0.75-1 4 M6x0.75 - 3.8 - 21 - 17.2 - 15.1 - 10 - 7 - 3
KC4-01-1 4 R1/8 8 8 206 | 212 | 166 | 17.2 | 145 | 15.1 10 10 11 9 25 3
KC4-02-1 4 R1/4 11 11 236 | 227 | 176 | 16.7 | 145 | 151 14 14 20 17 25 3
KC6-M5-1 6 M5x0.8 3 2.8 226 | 22.1 196 | 193 | 166 | 17.2 12 12 15 10 1.8 2.4
KC6-M6-1 6 M6x1 - 3.8 - 23.1 - 19.3 - 17.2 - 12 - 11 - 3
KC6-M6P0.75-1 6 M6x0.75 - 3.8 - 23.1 - 19.3 - 17.2 - 12 - 10 3
KC6-01-1 6 R1/8 8 8 222 | 225 | 182 | 185 | 166 | 17.2 12 12 13 10 4 5
KC6-02-1 6 R1/4 11 11 26.2 | 239 | 20.1 178 | 166 | 17.2 14 14 22 15 4 5
KC6-03-1 6 R3/8 12 12 262 | 247 | 198 | 183 | 166 | 17.2 17 17 32 30 4 5
KC8-01-1 8 R1/8 8 8 274 | 28.1 234 | 241 177 | 184 14 14 25 16 6 6
KC8-02-1 8 R1/4 11 11 26.1 28.1 20.1 221 177 | 184 14 14 23 18 6 7
KC8-03-1 8 R3/8 12 12 26.4 | 25.7 | 20.1 194 | 17.7 | 184 17 17 30 27 6 7
KC10-01-1 10 R1/8 8 8 30.1 30.5 | 26.1 26.5 20 20.9 17 17 35 25 6 6
KC10-02-1 10 R1/4 11 11 30.1 305 | 241 24.5 20 20.9 17 17 34 22 8 8.5
KC10-03-1 10 R3/8 12 12 28.6 30 223 | 23.7 20 20.9 17 17 41 27 8 9
KC10-04-1 10 R1/2 15 15 326 | 306 | 244 | 224 20 20.9 22 21 62 49 8 9
KC12-02-1 12 R1/4 11 11 35.2 | 36.1 29.2 | 30.1 226 | 235 21 21 53 43 8.5 8.5
KC12-03-1 12 R3/8 12 12 31.2 | 32.1 249 | 258 | 226 | 235 21 21 55 37 9 11
KC12-04-1 12 R1/2 15 15 33.2 | 32.1 25 239 | 226 | 235 22 21 66 51 9 11




[KOC : RANRMAMN —H]

PISCO.

RiT ZE%
©—
opP
- 02
gD [ Teo
o o - &} e ol R 0P O o J:_
CiRe — R =
< ' ] R R
< < —~
- = M5x0 .8
Fa-7 A4 R%E
fz R 5E R L P F1—JIURC| X H (o4 BE() (¢mm)
¢D AT | B8% | 3017 | £8% | BR4T | 584 | IR1T | 556 | IR4T | 506 | 3R1T | 84 | 4T | 556 | IR1T | 294 | IR1T | £5%
KOGC4-M5-1 4 |M5x08| 3 | 28 [195([199(165|17.1| 99 (97 [145(151| 2 |25 |99 |91 | 10| 6 | 21| 26
KOC4-M6-1 4 | Méxt | - | 38| - [209] - [171| - (97| - [1561| - [ 25| - |91 | - | 7 | - | 26
KOC4-M6PO.5-1| 4 [M6x075| - | 38 | - [209| - |171| - | 97| - |151| - | 25| - | 91| - 7| - | 26
KOC4-01-1 4 R1/8 | 8 8 [206[202|166|162| 99 | 99 [145(151| 25 | 25 |99 |91 | 11| 8 | 26| 26
KOC4-02-1 4 Ri/4 | 11 | 11 |216(202 (156|142 14 [137[145|151| 25 | 25 | 99 | 9.1 | 17 | 14 | 26 | 26
KOC6-M5-1 6 |M5x08| 3 | 28 |226|215(196|187|11.9|11.8|166[172| 2 | 25 |118[11.3] 13 | 8 | 21 | 26
KOC6-M6-1 6 Méxi | - | 38| - |225| - |187] - [118] - |172] - | 3 | - |113| - | 8 | - | 32
KOC6-M6PO.75-1| 6 |[M6x075| - | 38 | - [225| - |187| - |[118] - [172| - | 8 | - |[113] - | 8 | - | 32
KOC6-01-1 6 R1/8 | 8 8 [222[223(182|183|11.9[11.8[166|172| 4 | 4 [118[11.3]| 12 | 10 | 41 | 42
KOGC6-02-1 6 Ri/4 | 11 | 11 [222|215(16.1 (154|139 [137[166|172| 4 | 4 [118(113]| 16 | 14 | 41 | 42
KOC6-03-1 6 R3/8 | 12 | 12 [232|215(168| 151|169 (168[ 166|172 4 | 4 [118(113] 25 | 23 | 41 | 42
KOC8-01-1 8 R1/8 | 8 8 |274(26.1|234|221(139[137[177|184| 5 | 5 |[138|131| 18 | 11 | 51 | 53
KOGC8-02-1 8 R1/4 | 11 | 11 |26.1|253(20.1(193|139[137[177|184| 6 6 [138(131] 18 | 15 | 62 | 6.3
KOGC8-03-1 8 R3/8 | 12 | 12 234|224 (171|161 |169(168[177|184| 6 6 [138(131] 24 | 21 | 62 | 6.3
KOC10-01-1| 10 |R1/8| 8 | 8 |30.1|305|26.1|265|169|17.5| 20 [209| 5 | 5 |[168|165| 31 | 20 | 51 | 53
KOC10-02-1| 10 | Ri/4 | 11 | 11 |291| 30 [23.1| 24 |169|17.5| 20 [209| 6 6 [168|165| 28 | 24 | 62 | 6.3
KOC10-03-1| 10 | R3/8 | 12 | 12 |286|295(223(232(169|175| 20 {209 6 6 [168(165| 33 | 30 | 6.2 | 6.3
KOC10-04-1| 10 | R1/2 | 15 | 15 | 296 305|214 (223|208 |208| 20 |209| 6 6 [168(165| 51 | 49 | 62 | 6.3
KOC12-02-1| 12 | Ri1/4 | 11 | 11 |352|36.1[29.2|30.1|199|208|226[235| 8 | 6 |198[198| 48 | 36 | 82 | 6.3
KOC12-03-1| 12 | R3/8 | 12 | 12 |31.2|32.1|249 (258|208 |208 (226|235 8 | 8 |198|198| 41 | 37 | 82 | 84
KOC12-04-1| 12 | R1/2 | 15 | 15 | 332|341 | 25 | 259|208 |208 (226|235 8 | 8 [198[198| 56 | 52 | 82 | 84




[KL : LK)

PISCO.

Wi TER
E E
c c
al o
g ISYERSY
=g
F s N
1 —
m H m @ m
< . R
<C
M5x0.8
w = F1-738 5 B B L _¢p ﬁjjr/Fo _E 38 H 8 | ik
¢D T | 2%k | |47 | £5% | BRAT | 4Rk | IR4T | £ER | IRAT | £EK | BT | £EK | IRAT | 2EK | (dmm)
KL4-M5-1 4 |M5x08| 3 | 198 | 19 | 221|208 | 105 | 9.7 | 145|151 | 176 | 18 10 10 17 14 1.8
KL4-M6-1 4 M6x1 4 - 20 - 208 - 9.7 - | 15.1 - 18 - 10 - 14 1.8
KL4-M6PO.75-1| 4 |M6x0.75| 4 - 20 - 208 - 9.7 - 15.1 - 18 - 10 - 14 1.8
KL4-01-1 4 R1/8 | 8 | 228 | 22 | 241|228 | 105 | 9.7 | 145|151 | 176 | 18 10 10 20 16 2.5
KL4-02-1 4 R1/4 | 11 | 258 | 25 25 | 238|105 | 9.7 | 145 | 151 | 176 | 18 14 14 29 21 2.5
KL6-M5-1 6 M5x0.8| 3 22 | 20.7 | 253|236 | 125 | 11.8 | 166 | 17.2 | 202 | 21 12 12 24 21 1.8
KL6-M6-1 6 M6x1 4 - | 217 - [236]| - |11.8]| - 172 | - 21 - 12 - 22 1.8
KL6-M6P0.75-1| 6  |M6x0.75| 4 - | 217 | - [ 236| - |118| - |172| - 21 - 12 - 22 1.8
KL6-01-1 6 R1/8 | 8 25 | 237|273 |256| 125 | 11.8| 166 | 17.2 | 202 | 21 12 12 27 23 4
KL6-02-1 6 R1/4 | 11 28 | 26.7 | 282|266 | 125 | 11.8 | 166 | 17.2 | 202 | 21 14 14 35 28 4
KL6-03-1 6 R3/8 | 12 | 298 | 285 | 29.7 | 28.1 | 125 | 11.8 | 166 | 17.2 | 20.2 | 21 17 17 47 37 4
KL8-01-1 8 R1/8 | 8 28 25 | 313|279 | 145|137 | 177 | 184 | 223 | 23 14 14 34 30 6
KL8-02-1 8 R1/4 | 11 31 28 | 322|288 | 145|137 | 177 | 184 | 223 | 23 14 14 40 33 6
KL8-03-1 8 R3/8 | 12 | 328 | 29.8 | 33.7 | 30.3 | 145 | 13.7 | 17.7 | 184 | 223 | 23 17 17 53 43 6
KL10-01-1 10 R1/8 | 8 | 325|275|378 323|185 | 175 | 20 | 209 | 26.1 | 27 17 17 62 55 6
KL10-02-1 10 R1/4 | 11 | 355 | 305 | 38.7 | 332 | 185 | 175 | 20 | 209 | 26.1 | 27 17 17 64 53 8
KL10-03-1 10 R3/8 | 12 | 365 | 31.5 | 394 | 339 | 185 | 175 | 20 | 209 | 26.1 | 27 17 17 73 53 8
KL10-04-1 10 R1/2 | 15 | 395 | 345 | 406 | 351 | 185 | 175 | 20 | 209 | 26.1 | 27 22 21 99 75 8
KL12-02-1 12 R1/4 | 11 | 375 | 31 | 422|354 | 215 | 20.8 | 22.6 | 235 | 29.7 | 30.6 | 21 21 | 100 | 79 8
KL12-03-1 12 R3/8 | 12 | 385 | 82 | 429 | 36.1 | 21.5 | 20.8 | 22.6 | 235 | 29.7 | 306 | 21 21 | 106 | 84 9
KL12-04-1 12 R1/2 | 15 | 415 | 35 | 441 | 372 | 215 | 20.8 | 22.6 | 235 | 29.7 | 30.6 | 22 21 | 121 | 95 9
(KH : 2=/)X—=8)LTILKR])
E
u
o 5| . T {‘ - ol 3 -
i . @ - g® ﬁ$ m:,,
g7 usko.e 2 Yseoe
717 F1—JIIN T)742%
i i R A B L1 L2 ¢P1 P2 C E ®iDH | EE(@ | (¢mm)
¢ BT |RE%| BT |2RG| BiT |£86&| BT |25k | BT |28k | BT [£FE| BT 286 BiT |28&| BiT |£86&| BT |84 BT |28k
KH4-M5-1 4 | M5x0.8 3 |21.4(21.9|184|189| 8.1 | 75125/ 9.7 | 12 | 12 [145|15.1(19.7{20.3| 11 | 10 | 23 | 20 [ 1.8 | 1.8
KH4-01-1 4 | R1/8 8 |27.8|28.2|23.8|24.2{11.6|11.1|125| 9.7 | 16 |155(145|15.1(21.7|22.3| 14 | 14 | 37 | 33 | 25 | 25
KH6-M5-1 6 | M5x0.8 3 |21.4(21.9|184|189| 8.1 |75 |125(11.8| 12 | 12 [16.6]|17.2(21.2{21.8| 11 | 10 | 24 | 22 [ 18 | 1.8
KH6-01-1 6 | R1/8 8 |27.8|28.2|23.8|24.2{11.6|11.1|125(11.8| 16 |15.5(16.6|17.2|/23.2{238| 14 | 14 | 37 | 35 | 4 | 4
KH6-02-1 6 | R1/4 |10.5[10.5|33.8|35.1(27.829.1|14.4(14.4{145|11.8| 19 |185|16.6(17.2{24.7|25.3| 17 | 17 | 57 | 56 | 4 | 4
KH6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9(32.5|32.6|16.8(16.8{14.5|11.8/22.5|22.5|16.6(17.2{26.4| 27 | 21 | 21 |89 | 86 | 4 | 4
KH8-01-1 8 | R1/8 8 |27.8|/28.2|23.8|24.2{11.6({11.1|/145(13.7| 16 |155(17.7|18.4|24.4|251| 14 | 14 | 40 | 36 | 5.6 | 5.6
KH8-02-1 8 | R1/4 |10.5[10.5|33.8|35.1(27.8{29.1|14.4(14.4{145|13.7| 19 |18.5|17.7|18.4{25.9|26.6| 17 | 17 | 57 | 57| 6 | 6
KH8-03-1 8 | R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9(32.5|32.6|16.8(16.4|14.5|13.7(22.5|22.5|17.7(18.4{27.6/283| 21 | 21 | 89 | 87 | 6 | 6
KH10-02-1 | 10 | R1/4 [10.5|10.5|33.8|35.1(27.8|29.1|14.4{14.4|185(17.5| 19 |18.5| 20 |20.9| 28 (28.7| 17 | 17 | 68 | 65 | 7.3 | 7.6
KH10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 12 |38.8(38.9(32.5|32.6(16.8(/16.4|21.5(17.5|22.5|22.5| 20 {20.9|29.8(30.4| 21 | 21 [107| 95 | 8 | 8
KH10-04-1 | 10 | R1/2 |13.1| 15 |41.6|43.6|33.4/35.4(16.9(18.5/21.5|17.5|27.5| 26 | 20 {20.9(32.3| 33 | 27 | 24 (158 |125| 8 | 8
KH12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 | 12 |38.8(38.9/32.5|32.6(/16.8|16.4|21.5(20.8|22.5|22.5(22.6(23.5/32.4({33.3| 21 | 21 [111|104| 9 | 9
KH12-04-1 | 12 | R1/2 |13.1| 15 |41.6|43.6|/33.4/35.4(/16.9/18.5/21.5|20.8|27.5| 26 |22.6|23.5/34.9/35.9| 27 | 24 [162|133| 9 | 9




PISCO.

[KB: 71—]
/T TEE
El E1
E2 2-E2
2-¢ S‘D‘%‘ e-c| 8] &
a3 ] i 1 ' T
= R . R = N R
M5x0. 8
Fa—7 B L ¢P  |Fa—JIvFC ET E2 HBH | BEQ@ |5 m
ZRE S "7 RS 1N DU S DU N DU BN DU U IS D NS BN S BN )24
@ AT | 8% | IR4T | ZEG | IRAT | £56 | IR1T | £F4 | IR4T | LEK | AT | £ER | IRT | £FK | IRIT | 8% | (dmm)
KB4-M5-1 4 |M5x08| 3 |198| 19 | 221|208 |105| 97 [145|15.1(352| 36 |176| 18 | 10 | 10 | 23 | 19 18
KB4-01-1 4 | R1/8 | 8 |228| 22 |241|228|105| 9.7 [145|15.1(352| 36 |176| 18 | 10 | 10 | 26 | 21 2.5
KB4-02-1 4 | R1/4 | 11 |258| 25 | 25 | 238|105 9.7 [ 145|151 (352 | 36 |176| 18 | 14 | 14 | 35 | 26 2.5
KB6-M5-1 6 |[M5x08| 3 | 22 [207]253(236|125|11.8|16.6|17.2|40.3|41.9(20.15(2095| 12 | 12 | 33 | 29 18
KB6-01-1 6 | R1/8 | 8 | 25 [23.7|27.3|256|125|11.8|16.6|17.2|40.3 | 41.9(20.15(20.95 12 | 12 | 35 | 31 4
KB6-02-1 6 | R1/4 | 11 | 28 [26.7|282|266|125|11.8| 166 |17.2|40.3 | 41.9 |20.15(20.95| 14 | 14 | 43 | 36 4
KB6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 298 |285|29.7|281| 125|118 16.6| 172|403 |41.9(20.15/2095| 17 | 17 | 56 | 45 4
KB8-01-1 8 | Ri/8 | 8 | 28 | 25 [31.3(279| 145|137 177|184 |446| 46 (223 | 23 | 14 | 14 | 44 | 40 6
KB8-02-1 8 | R1/4 | 11 | 31 | 28 | 322|288 | 145|137 (177|184 (446 | 46 |223| 23 | 14 | 14 | 50 | 43 6
KB8-03-1 8 | R3/8 | 12 [328[29.8(337(30.3| 145|137 |17.7|184|446| 46 [223| 23 | 17 | 17 | 63 | 53 6
KB10-01-1 | 10 | R1/8 | 8 [325|275|37.8|323|185(175| 20 [ 209|522 | 54 |261| 27 | 17 | 17 | 80 | 69 6
KB10-02-1 | 10 | R1/4 | 11 |355|305(38.7(332|185|175| 20 | 209|522 | 54 |26.1| 27 | 17 | 17 | 83 | 71 8
KB10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 36.5|31.5|39.4 339|185 |175| 20 [ 209|522 | 54 |261| 27 | 17 | 17 | 91 | 81 8
KB10-04-1 | 10 | R1/2 | 15 [ 39.5|34.5| 406|351 |185|175| 20 [ 209|522 | 54 {261 | 27 | 22 | 21 | 118 | 94 8
KB12-02-1 | 12 | R1/4 | 11 |375| 31 | 422|354 |215|208|226|235|59.4|61.2(297|306| 21 | 21 | 132 | 109 8
KB12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 | 385 | 32 | 429 |36.1|21.5|208|226|235|59.4|61.2(29.7|306| 21 | 21 | 138|113 9
KB12-04-1 | 12 | R1/2 | 15 [ 415| 35 |44.1|37.2| 215|208 (226 |235|59.4(61.2(297|306| 22 | 21 | 154 | 125 9
(KD : I'5>F571—]
ZE%
E
2-C
@ i & &
o 3| 4l - Eﬂ% ol 7| 3 SR |-
4 H ﬁ: % a Ll
I
= : R % ‘ R
E M5x0.8 = g
F1-7 B L1 L2 P F1—-JIUFC E X380 H BHE()
B LAE | R | A [ ool om Lomn Lom oo L om Loma | o Loar Toma | o Lo | [ 12428
¢ BT |2E% | BT |£5% | BT | 284 | BT |28% | BT |£5% | BT | 284% | BT |£8% | BT | 254 | (dmm)
KD4-M5-1 4 |M5x08| 3 |374| 37 [344| 34 [168| 16 | 105| 9.7 | 145|151 |176| 18 | 10 | 10 | 23 | 19 | 1.8
KD4-01-1 4 |R1/8| 8 |404| 40 [36.4| 36 |188| 18 | 105| 9.7 | 145|151 |176| 18 | 10 | 10 | 26 | 20 | 25
KD4-02-1 4 | Ri/4| 11 |434| 43 [37.4(369(198|189|105] 9.7 [145|151|176| 18 | 14 | 14 | 35 | 26 | 25
KD6-M5-1 6 |M5x08| 3 |422|41.7(392(387| 19 |17.7|125|118|16.6|17.2|202| 21 | 12 | 12 | 33 | 30 | 1.8
KD6-01-1 6 | R1/8 | 8 |452|447|412(407| 21 |19.7|125( 118|166 |17.2|202| 21 | 12 | 12 | 35 | 32 4
KD6-02-1 6 | R1/4 | 11 |482|47.7]|421|416| 22 [207|125(11.8]166|17.2]{202| 21 | 14 | 14 | 43 | 36 4
KD6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 50 |49.5|436|43.1|235|222|125(118|16.6|17.2|202| 21 | 17 | 17 | 56 | 46 4
KD8-01-1 8 | R1/8 | 8 [503| 48 (463 | 44 | 24 | 21 | 145|137 177|184 (223 | 23 | 14 | 14 | 44 | 40 6
KD8-02-1 8 | Ri/4 | 11 |533| 51 [473| 45 | 25 | 22 |145(137|17.7|184|223| 23 | 14 | 14 | 50 | 43 6
KD8-03-1 8 | R3/8 | 12 |55.1|52.8|488|465|265|235|145(137|17.7|184(223| 23 | 17 | 17 | 63 | 52 6
KD10-01-1 | 10 | R1/8 | 8 |58.6 |54.5|546|50.5|285|235|185|175| 20 209 |26.1| 27 | 17 | 17 | 80 | 69 6
KD10-02-1 | 10 | R1/4 | 11 |61.6 (575|556 |51.5|295|245|185|175| 20 (209|261 | 27 | 17 | 17 | 83 | 72 8
KD10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 62.6 |585|56.3|52.2(30.2|252| 185|175 20 {209 261 | 27 | 17 | 17 | 91 | 72 8
KD10-04-1 | 10 | R1/2 | 15 | 65.6 |61.5|57.4|53.3(31.3[26.3|185|175| 20 |209|26.1| 27 | 22 | 21 | 118 | 94 8
KD12-02-1 | 12 | R1/4 | 11 |67.2|61.6|61.2|556|315| 25 |21.5(20.8|22.6|235(29.7|306| 21 | 21 | 132|109 | 8
KD12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 | 68.2(62.6(61.9 563|322 |257|21.5(208|226(235(297(|306| 21 | 21 [ 138|114 9
KD12-04-1 | 12 | R1/2 | 15 | 712|656 | 63 |57.4(33.3|26.8|21.5|20.8|226|235|29.7(306| 22 | 21 | 154|126 | 9




(KU : IZAYARV—H]

PISCO.

RiT ZEZ
B
2-¢ s
N
HT-] L1 L-TH o
4 ) , ,,,,, _ 1 ASY
01 2 1 A
W 3t Fa—T5E B P Fa—JIVKRC BHE() A4 RZ
i ¢D BT | ZEE# | BT | E8ER | RIT | E8R | RIT | £F# (¢mm)
KU4-1 4 30.2 31.2 105 9.7 145 15.1 12 10 25
KU6-1 6 34.6 35.3 125 11.8 16.6 17.2 18 16 4
KU8-1 8 36.9 37.8 145 13.7 17.7 18.4 22 19 6
KU10-1 10 415 42.8 185 17.5 20 20.9 A 34 8
KU12-1 12 46.7 48 21.5 20.8 22.6 235 65 55 9
(KM : [REE1="%Y]
[T ZHEE
B B
L A
a
=
&
T |
= ||
-7 M A B L —JIURC | .. BE
v = %;Hi P Fa—JIUF w50 . HE() FITARE
4 4= 4 4= 4 4= 4 4= / 4= / 4= / 4= /
@ BT FEG | BT | £EG | BT | £EGk | BT | £ER | BT | £F% | BT | £F%& | H BT | £8% | (dmm)
KM4-1 4 M12x1 | M12x1 12 12 30.2 | 31.2 | 106 | 10.8 | 105 | 9.7 | 145 | 151 14 4 19 18 25
KM6-1 6 M14x1 | M14x1 14 14 346 | 353 | 128 | 115 | 125 | 118 | 166 | 17.2 | 17 4 29 27 4
KM8-1 8 M16x1 | M16x1 17 17 379 | 378 | 127 | 11.8 | 145 | 13.7 | 17.7 | 184 | 19 4 38 34 6
KM10-1 10 M20x1 | M20x1 22 | 213 | 435|453 | 131 | 123 | 185 | 175 20 | 209 | 24 5 74 67 8
KM12-1 12 M24x1 | M22x1 | 255 | 245 | 46.2 | 51.5 | 12.7 14 | 217 | 204 | 226 | 235 | 27 6 108 | 98 9
[KV : A=A TIViR])
RIT
a
=
&
o
=1
&
B = Fa—JIVFC E HE( FUIT1REZE
i EE% | BT | EF%& | BT | 8% | BT | E8% (¢mm)
KV4-1 4 10.5 9.7 145 15.1 17.6 18 13 12 25
KV6-1 6 125 11.8 16.6 17.2 20.2 21 19 19 4
KV8-1 8 145 13.7 17.7 18.4 22.3 23 25 24 6
KV10-1 10 18.5 17.5 20 20.9 26.1 27 48 46 8
KV12-1 12 21.5 20.8 22.6 235 29.7 30.6 79 76 9




(KE : 1=A>7 1]

PISCO.

BT ZE
E El
Ep E2
3-C g 3-¢ o
| =
o -
it LB - s
[¢p] IR AN [T
Y N — N B — - o
= J;HL T -
© o Pl
1
w = F1-THE B P F1-JIURC E1 E2 B=( T74R %
- ¢D BT |Z8%k| BT |£F% | BT | Z8%k| BT | £8%| BT | Z£8%| BT | £F% | (gmm)
KE4-1 4 17.6 18 10.5 9.7 145 15.1 35.2 36 17.6 18 19 16 2.5
KE6-1 6 202 | 2095 | 125 11.8 16.6 17.2 40.3 419 | 20.15 | 2095 27 27 4
KE8-1 8 223 23 145 13.7 17.7 18.4 446 46 223 23 36 34 6
KE10-1 10 26.1 27 18.5 175 20 20.9 52.2 54 26.1 27 68 64 8
KE12-1 12 29.7 30.6 215 20.8 226 235 59.4 61.2 29.7 30.6 110 105 9
[KY : 1=A>94]
ZTEE
®Q
/
e
J J
T == == = =
S B 4
m — m
I [ -) O
| | Q (I |
‘ * = o
3-¢D 3-9D
B ot F1—J5ME B P Fa—-JIVUFC J ¢d F BHE() FVI4AE
- ¢D BT | 8% | BT | £8% | BT | £5% | BT | 28K | BT | £8% | BT | 286 | BT | 284 | BT | 284 | (dmm)
KY4-1 4 36 | 32 | 108 | 97 | 145|151 | 14 {118 32 | - [132| - | 108 | - 32 | 17 2.5
KY6-1 6 391 (367|128 | 118|166 | 172 | 16 | 139 | 32 | - |141| - | 128 - 43 | 28 4
KY8-1 8 444 | 415 | 148 | 137 | 177|184 | 185|158 | 32 | - | 156 | - | 148 | - 64 | 37 6
KY10-1 10 511 | 466 | 188 [ 175 | 20 | 209 | 23 |196 | 42 | - |[165| - | 188 | - | 120 | 64 8
KY12-1 12 565 | 524 | 218 | 208 | 226 | 235 | 265 | 23 | 42 | - | 188 | - |[218| - | 181 | 106 9




<HN—F591477>

[KC: AP —N]

PISCO.

RIT ZEE
pD2 402
?D1 oD 1
L ‘ L

i o - S Ll geal - lllll

®| - TH+H° 9 = -« B s D mJZ[‘ih

= e == ——r

. LN R . = EEs 1% B
= <
~ Mbx0 .8 Mox 0.8
" FI4 R
wo | TR A B L p |27 ok | mRe | (G
1] ¢02 BT [BRk| B 2Rk B0 ek Cl | C2 |Bf7 |20k | Bt | £ 0k | BT | 256

KC4-M5 4 6 |M5x0.8 3 2.8 22.7 225 19.7 19.7 9.7 176 | 15 10 10 12 8 1.8 2.4
KC4-M6 4 6 M6x1 - 3.8 - 235 - 19.7 9.7 176 | 15 - 10 - 9 - 3
KC4-M6P0.75| 4 6 |M6x0.75 - 3.8 - 235 - 19.7 9.7 176 | 15 - 10 - 9 - 3
KC4-01 4 6 R1/8 8 8 23.7 23.7 19.7 19.7 9.7 176 | 15 10 10 13 10 25 3
KC4-02 4 6 R1/4 11 11 26.7 25.2 20.7 19.2 - 176 | 15 14 14 22 19 25 3
KC6-M5 6 8 |M5x0.8 3 2.8 255 244 22.5 21.6 118 [195]| 16 12 12 17 12 1.8 2.4
KC6-M6 6 8 M6x1 - 3.8 - 254 - 21.6 118 [ 195 16 - 12 - 12 - 3
KC6-M6P0.75| 6 8 |M6x0.75 - 3.8 - 254 - 21.6 118 [ 195 16 - 12 - 12 - 3
KC6-01 6 8 R1/8 8 8 251 24.8 21.1 20.8 118 [195]| 16 12 12 14 12 4 5
KC6-02 6 8 R1/4 11 11 29.1 26.2 23 20.1 118 [195]| 16 14 14 23 17 4 5
KC6-03 6 8 R3/8 12 12 29.1 27 22.7 20.6 - 195 | 16 17 17 34 31 4 5
KC8-01 8 10 R1/8 8 8 29.9 29.9 259 259 13.7 (202 | 17 14 14 27 18 6 6
KC8-02 8 10 R1/4 11 11 28.6 28.6 22.6 22.6 13.7 (202 | 17 14 14 25 19 6 7
KC8-03 8 10 R3/8 12 12 28.9 21.5 22.6 21.2 - 202 | 17 17 17 32 29 6 7
KC10-01 | 10 12 R1/8 8 8 333 32.8 29.3 28.8 175 (232|195 17 17 40 30 6 6
KC10-02 | 10 12 R1/4 11 11 333 323 27.3 26.3 175 (232|195 17 17 39 27 8 8.5
KC10-03 | 10 12 R3/8 12 12 31.8 31.8 25.5 25.5 175 (232|195 17 17 46 32 8 9
KC10-04 | 10 12 R1/2 15 15 35.8 32.9 27.6 24.7 - 232 (195| 22 21 67 54 8 9
KC12-02 | 12 14 R1/4 11 11 38.9 38.9 329 329 208 | 26.3 | 23 21 21 61 51 85 85
KC12-03 | 12 14 R3/8 12 12 34.9 34.9 28.6 28.6 208 | 263 | 23 21 21 62 45 9 11
KC12-04 | 12 14 R1/2 15 15 36.9 36.9 28.7 28.7 208 | 263 | 23 22 21 74 59 11




[KOC : RANRMAMN —H]

PISCO.

1T ZEE
T
i
gD2
D |
- P2 T _or2 gPe
e ! o 5 o - sz |- ‘11 ort 85 o 4" # oP |
R 7;&“;@ %
< ~ R = ~ R
< <T
~ M5x0 .8 - M5x0.8
e FYVI4RE
R Ll A B L o1 g2 | BT ok | mBe | (G
¢D1 | ¢D2 4T | £E% | BRAT |[£5% | BT | 256 | AT | 254 | TR4T | £EK| C1 | C2 |IR{T|%E% |IR4T| L5k | 31T | 8k

KOC4-M5 4 6 [M5x0.8| 3 28 (2262241196196 | 99 | 9.7 | 98 | 96 | 176 | 15 2 2.5 11 7 2.1 2.6
KOC4-M6 4 6 M6x1 - 3.8 - 1234 - 196 | - 9.7 - 96 | 176 15 - 25 - 8 - 2.6
KOC4-M6P0.75| 4 6 |M6x0.75| - 3.8 - 1234 - 196 | - 9.7 - 96 | 176 15 - 25 - 8 - 2.6
KOC4-01 4 6 R1/8 8 8 |237(227|197|187| 99 |99 | 98 | 98 (176 15 25| 25 12 9 26 | 2.6
KOC4-02 4 6 R1/4 11 11 | 247 227|187 |16.7| 14 |137| 98 | 96 | 176 | 15 25| 25 19 15 26 | 2.6
KOC6-M5 6 8 |M5x08| 3 28 | 255238225 21 |119|11.8|118| 118|195 16 2 2.5 15 9 2.1 2.6
KOC6-M6 6 8 M6x1 - 3.8 - 248 - 21 - 118 - 11.8|195| 16 - 3 - 10 - 3.2
KOC6-M6P0.75| 6 8 |M6x0.75| - 3.8 - 1248 - 21 - 118 - 11.8|195| 16 - 3 - 10 - 3.2
KOC6-01 6 8 R1/8 8 8 |251|246|211|206|119(11.8[118 (118|195 16 4 4 13 11 41 4.2
KOC6—-02 6 8 R1/4 11 11 | 251|238 19 |17.7|139|13.7|11.8| 118|195 16 4 4 18 15 41 4.2
KOC6-03 6 8 R3/8 12 12 | 26.1238|19.7|174|169|16.8|11.8|11.8|195| 16 4 4 27 24 41 4.2
KOC8-01 8 10 R1/8 8 8 |299(279|259|239|139(13.7|138(13.7(20.2| 17 5 5 20 13 5.1 5.3
KOC8-02 8 10 R1/4 11 11 | 286271226 |21.1|139|13.7|138|13.7|202| 17 6 6 20 16 6.2 | 6.3
KOC8-03 8 10 R3/8 12 12 | 259242196 |179|169|16.8|138|13.7|202| 17 6 6 26 23 6.2 | 6.3
KOC10-01| 10 12 R1/8 8 8 [333(328|293|288|169(175(169(175(232|195| 5 5 35 25 5.1 5.3
KOC10-02| 10 12 R1/4 11 11 | 323|323|263|263|169|17.5|169|175|232[195| 6 6 33 29 6.2 | 6.3
KOC10-03| 10 12 R3/8 12 12 | 318|318|255|255|169|175|169|175|232[195| 6 6 38 35 6.2 | 6.3
KOC10-04| 10 12 R1/2 15 15 | 32.8|328|246|246|208|208|169|175|232[195| 6 6 56 54 6.2 | 6.3
KOC12-02| 12 14 R1/4 11 11 | 38.9(389(329|329|199|20.8| 20 |20.8|263| 23 8 6 56 44 82 | 6.3
KOC12-03| 12 14 R3/8 12 12 | 349349|286|286|208|208| 20 |20.8|263| 23 8 8 49 45 82 | 84
KOC12-04| 12 14 R1/2 15 15 | 36.936.9|28.7|28.7|208|208| 20 |20.8|263| 23 8 8 64 60 82 | 84




[KL : T)LiK]

™

PISCO.

RiT TEE
E E
c C1
cz2 —
- 5l gl s 88 s
—
m H m - Z m - - H oM
i
. : R tj}“ - R R
= M5x0.8 = M5x0 .8
W 3t Fa-IHE R A _ B _ L _¢P Fa—JIUR _ E 3(‘3‘:@ H E_ 2@ |FUIRE
¢D1 | ¢D2 1T | Z%% | IR1T | 94 | /YT | £F% | C1 | C2 | IRfT | £%fk | IR1T | 254 | /1T | 5% | (dmm)
KL4-M5 | 4 6 |M5x08| 3 198 | 19 | 221|208 (105 | 9.7 | 176 | 15 | 20.7 | 205 | 10 10 18 15 1.8
KL4-M6 | 4 6 M6x1 4 - 20 - 20.8 - 9.7 176 | 15 - 20.5 - 10 - 15 1.8
KL4-M6PO.T5 | 4 6 |M6x0.75( 4 - 20 - 20.8 - 97 (176 | 15 - 20.5 - 10 - 16 18
KL4-01 4 6 R1/8 8 228 | 22 | 241|228 | 105 | 9.7 (176 | 15 | 20.7 | 205 | 10 10 21 17 25
KL4-02 4 6 R1/4 | 11 | 258 | 25 25 (238|105 | 9.7 | 176 | 15 | 207|205 | 14 14 31 22 25
KL6-M5 | 6 8 |M5x08| 3 22 | 207|253 (236|125 | 118|195 | 16 | 23.1 | 233 | 12 12 26 23 1.8
KL6-M6 6 8 M6x1 4 - 21.7 - 23.6 - 118 | 195 | 16 - 23.3 - 12 - 23 18
KL6-M6P0.75 | 6 8 |M6x0.75| 4 - 21.7 - 23.6 - 118 | 195 | 16 - 23.3 - 12 - 23 1.8
KL6-01 6 8 R1/8 8 25 | 237|273 |256| 125|118 (195 | 16 | 231|233 | 12 12 28 25 4
KL6-02 6 8 R1/4 | 11 28 | 267 | 282|266 | 125 | 118 | 195 | 16 | 23.1 | 233 | 14 14 36 29 4
KL6-03 6 8 R3/8 12 | 298 | 285|297 | 281|125 | 118|195 | 16 | 23.1| 233 | 17 17 49 39 4
KL8-01 8 10 | R1/8 8 28 25 (313 (279|145 | 137|202 | 17 | 248|248 | 14 14 36 32 6
KL8-02 8 10 | R1/4 | 11 31 28 | 322|288 | 145|137 202 | 17 | 248|248 | 14 14 41 35 6
KL8-03 8 10 | R3/8 12 | 328 | 298 | 33.7 | 303 | 145 | 137 | 202 | 17 | 248 | 248 | 17 17 55 44 6
KL10-01| 10 12 | R1/8 8 325|275 378|323 | 186 | 175|232 | 195|293 | 293 | 17 17 67 55 6
KL10-02| 10 12 | R1/4 | 11 | 355|305 | 388|332 | 186 | 175|232 | 195|293 | 293 | 17 17 69 58 8
KL10-03| 10 12 | R3/8 12 [ 365|315 | 395|339 | 186 | 175|232 | 195|293 293 | 17 17 78 58 8
KL10-04| 10 12 | R1/2 15 | 395 | 345 | 406 | 35.1 | 186 | 175 | 232 | 195 | 293 | 293 | 22 21 104 80 8
KL12-02| 12 14 | R1/4 | 11 | 375 | 31 4231354 | 216|208 | 263 | 23 |334|334 | 21 21 107 87 8
KL12-03| 12 14 | R3/8 12 | 385 | 32 43 | 36.1 216|208 | 263 | 23 | 334|334 | 21 21 113 92 9
KL12-04| 12 14 | R1/2 15 | 415 | 35 | 441 (372|216 | 208|263 | 23 | 334|334 | 22 21 129 | 103 9
KH : 21=/N—=Y3J)LT)VR)
E
Ci E
oo [oh]
H e
T E gl sinels i ale |
i - Vi - ! —
of 3 TR = R A3 1 HFREE g
- TR B — R - R Y
= 2 S| M5x0.8 < = o
M5x0 . 8
o0 F)74 2%
B [T R A B L1 L2 P1 go |TH7TH| ¢ s H | BEE | (¢mm)
¢D1 |¢D2 BT |£8%| BT |£8%| BT |£8%| BT | 286 BT |86 BT |£8%| C1 | C2 | BifT |£EH%| BifT |Z8%| BT |£8%| BifT |84
KH4-M5 | 4 | 6 {M5x0.8| 3 3 |214|219|184|189| 8.1 | 7.5 (125(9.7 | 12 | 12 {17.6| 15 [228(228| 11 | 10 | 25| 22 | 18| 1.8
KH4-01 4 | 6| R1/8 8 8 |27.8|28.2(238(|24.2(11.6|11.1|125[ 9.7 | 16 |155(17.6| 15 (248(248| 14 | 14 | 39 | 34 [ 25| 25
KH6-M5 | 6 8 |M5x0.8| 3 3 (214(21.9|184(18.9| 81 | 7.5|125|11.8| 12 | 12 |195| 16 |241(241| 11 | 10 | 25 | 23 |18 | 1.8
KH6-01 6 8 | R1/8 8 8 (27.8(28.2(23.8(24.2(116{11.1{125|11.8| 16 |155|195| 16 |26.1|26.1| 14 | 14 | 39 | 36 | 4 4
KH6-02 6 8 | R1/4 [10.5|10.5|33.8(35.1|127.8(29.1(14.4|14.4({145|11.8| 19 [18.5|19.5| 16 |27.6|28.4| 17 | 17 | 59 | 57 | 4 4
KH6-03 6 8| R3/8 | 12 | 12 |38.8(38.9|32.5(/32.6(/16.8|/16.4(145|11.8(/22.5(22.5|19.5| 16 [29.3|29.3| 21 | 21 | 91 | 88 | 4 4
KH8-01 8 (10| R1/8 8 8 |27.8(28.2|238|24.2|11.6(11.1|145(13.7| 16 [15.5(20.2| 17 {269|269| 14 | 14 | 41 | 38 | 56 | 5.6
KH8-02 8 (10| R1/4 |10.5/10.5(33.8|35.1(27.8(29.1|14.4{14.4|145(13.7| 19 |18.5(20.2| 17 |28.4(284| 17 | 17 | 59 | 59 | 6 6
KH8-03 8 (10| R3/8 | 12 | 12 {38.8|38.9(32.5|32.6/16.8(16.4|14.5(13.7|22.5|22.5(20.2| 17 |30.1{30.1| 21 | 21 | 91 | 89 | 6 6
KH10-02| 10 | 12| R1/4 |10.5|/10.5(33.8(35.1|27.8(29.1|14.4(14.4{18.6|17.5| 19 |18.5|23.2(195|31.2| 31 | 17 |17 | 73|70 |73 | 7.6
KH10-03| 10 |12| R3/8 | 12 | 12 |38.8(38.9|32.5(32.6|16.8(16.4(215|17.5(225|225|23.2({19.5| 33 |327| 21 | 21 |112|100| 8 8
KH10-04| 10 | 12| R1/2 |13.1| 15 |41.6(43.6|33.4|35.4|16.9|18.5(21.5|17.5(275| 26 |23.2(19.5|35.5|35.3| 27 | 24 | 163|129 | 8 8
KH12-03| 12 | 14| R3/8 | 12 | 12 |38.8(38.9|32.5(32.6|16.8|16.4(21.6|20.8(22.5|22.5|26.3| 23 |36.1|36.1| 21 | 21 |118|112]| 9 9
KH12-04| 12 | 14| R1/2 |[13.1| 15 |41.6(43.6|33.4|35.4|16.9(18.5(21.6|20.8(27.5| 26 |26.3| 23 |38.6|38.7| 27 | 24 |169|141| 9 9




PISCO.

[KB: 71—]
RiT ZE%
El E1
E2
. 2-ci|
s s s 2-Ce S Sla bt [y |
ik mi‘wﬁ@?r@
m [an) H <T
1 NR M5x0.8
T
B s Fa-T5E R A _ _L _¢P F1—JIVR _E1 _Ez ?dﬂH %E(g) TR
@D1] ¢D2 BT | 5% | BT | 284 | BT |£8% | C1 | C2 | BT |28% | BT |54k | BifT | 28& | BT |£5% | (dmm)
KB4-M5 | 4 | 6 |M5x0.8] 3 [198] 19 [22.1|208]105] 9.7 [176]| 15 [41.4] 41 [207|205] 10 | 10 | 26 | 21 18
KB4-01 | 4 | 6 | R1/8 | 8 |228| 22 |241|228[105] 97 [176| 15 |41.4| 41 |[207|205| 10 | 10 | 29 | 23 25
KB4-02 | 4 | 6 | R1/4 | 11 |258| 25 | 25 |238[105] 9.7 [176| 15 |41.4| 41 |207|205| 14 | 14 | 38 | 29 25
KB6-M5 | 6 | 8 [M5x0.8] 3 | 22 [20.7]253|236]125|11.8|195]| 16 |46.1]465[2305[23.25) 12 | 12 | 36 | 32 18
KB6-01 | 6 | 8 | Ri/8 | 8 | 25 [237]273|256]125|11.8|195]| 16 |46.1|46.5(2305[23.25) 12 | 12 | 38 | 34 4
KB6-02 | 6 | 8 | R1/4 | 11 | 28 |26.7|282|266|125|11.8|195| 16 | 46.1 | 465 |23.05(23.25| 14 | 14 | 46 | 39 4
KB6-03 | 6 | 8 | R3/8 | 12 298] 285[ 297|281 125]11.8|195]| 16 |46.1]465[2305[23.25] 17 | 17 | 59 | 48 4
kKB8-01 | 8 [10| R1/8 | 8 | 28 | 25 [31.3[279]145[137|202| 17 496|496 (248|248 14 | 14 | 48 | 44 6
kKB8-02 | 8 [ 10| R1/4 | 11 | 31 | 28 | 322|288 |145[137 (202 | 17 | 496|496 |248|248| 14 | 14 | 54 | 47 6
KB8-03 | 8 | 10| R3/8 | 12 |32.8|29.8|337|303| 145|137 |202| 17 | 496|496 |248|248| 17 | 17 | 67 | 56 6
KB10-01 [ 10| 12| R1/8 | 8 |[325]275[378|323]186|175(|23.2( 195586586293 [203] 17 | 17 | 90 | 78 6
KB10-02 | 10 | 12| R1/4 | 11 | 355|305 |38.7 332|186 |175|23.2| 195|586 |58.6 293 (293 | 17 | 17 | 93 | 81 8
KB10-03 | 10 | 12| R3/8 | 12 | 365|315 |39.4 339|186 |175|23.2| 195|586 |58.6 293|293 | 17 | 17 | 101 | 81 8
KB10-04 [ 10 | 12| R1/2 | 15 | 39.5] 345|406 |35.1] 186|175 232|195 |586]586(293[203] 22 | 21 | 128 103 8
KB12-02 | 12 | 14| R1/4 | 11 |375| 31 |42.4|354[216[20.8|263| 23 (668|668 334|334 21 | 21 | 147 | 125 8
KB12-03 | 12 | 14| R3/8 | 12 |385| 32 | 43 [36.1|21.6[20.8|263| 23 | 668668334 |334| 21 | 21 [ 153 | 129 9
KB12-04 |12 | 14| R1/2 | 15 |415] 35 [44.1[372] 216|208 263 | 23 |6658]66.8[334 (334 22 | 21 | 169 | 141 9
(KD : '5>F571—]
/T ZTEE
£ E
2-ci 2-C1
(2’_02) 2-C2
= glge 2 g8 =
o 5| 1 ’:—:—:NNN o 5 #E::uwm ol = i
e " i } S
F e A A
e M5x0.8
P Fa-T5B - A B L1 L2 P Fa—JIUR E i H B2 |1Y74AR
¢D1 | ¢D2 BT |Z8% | BT | 28% | BT |28% | BT |Z8%| C1 | C2 | BfT |£8%k| BT |94k | BT |£%#% | (dmm)
KD4-M5 | 4 | 6 |[M5x0.8| 3 [405[39.5(/37.5(365[16.8] 16 [105] 9.7 [17.6] 15 |207(205] 10 | 10 | 26 | 21 18
KD4-01 4 | 6 |Ri/8 | 8 |435|425[395(385/[188] 18 [105] 9.7 [176] 15 [207(205] 10 | 10 | 29 | 23 25
KD4-02 4 | 6 | R1/4| 11 |465(455|405|39.4(198/189(105| 9.7 |[17.6| 15 [207(|205| 14 | 14 | 38 | 29 25
KD6-M5 | 6 | 8 |M5x0.8| 3 |[45.1| 44 [42.1| 41 | 19 [17.7|125|11.8]195] 16 |23.1|233| 12 | 12 | 36 | 33 18
KD6-01 6 | 8 |Ri/8 | 8 |48.1] 47 [44.1| 43 | 21 [19.7|125[11.8]195] 16 [23.1(233] 12 | 12 | 38 | 35 4
KD6-02 6 | 8 |[Ri/4| 11 |51.1| 50 | 45 |439| 22 |20.7|125(11.8|195| 16 [23.1]|233| 14 | 14 | 46 | 39 4
KD6-03 6 | 8 | R3/8 | 12 |529(51.8| 465|454 [234|222(125[11.8(195| 16 [23.1]233| 17 | 17 | 59 | 49 4
KD8-01 8 | 10 [ R1/8 | 8 |528(49.8[488(458]| 24 | 21 [145[137]202] 17 |248(248] 14 | 14 | 48 | 44 6
KD8-02 8 | 10 | R1/4 | 11 |55.8(52.8(498|468| 25 | 22 |145(187(202| 17 |248|248| 14 | 14 | 54 | 47 6
KD8-03 8 | 10 | R3/8 | 12 |57.6(54.6|51.3|48.3(265|235|145(187(202| 17 |248|248| 17 | 17 | 67 | 56 6
KD10-01 | 10 | 12 [ R1/8 | 8 |61.8|56.8]57.8|52.8(285[23.5/186[175(232]195]29.3(2903] 17 | 17 [ 90 | 79 6
KD10-02 | 10 | 12 | R1/4 | 11 |64.8(59.8|58.8|53.8(29.5|245(18.6[17.5|23.2(195(29.3(29.3| 17 | 17 | 93 | 81 8
KD10-03 | 10 | 12 | R3/8 | 12 |65.8(60.8|59.5|545[30.2|252(18.6[17.5|23.2(195[29.3(29.3| 17 | 17 | 101 | 81 8
KD10-04 | 10 | 12 | R1/2 | 15 |68.8|63.8]60.6|55.6|31.4]26.3|18.6[17.5]232[195]293[29.3] 22 | 21 | 128 104 8
KD12-02 | 12 | 14 | R1/4 | 11 [70.9|64.4]64.9|584 (315 25 [21.6(20.8|26.3| 23 |334(334] 21 | 21 [ 147 ] 125 8
KD12-03 | 12 | 14 | R3/8 | 12 |71.9(65.465.6|59.1 [32.2|32.2(21.6[20.8]|26.3| 23 [33.4(33.4| 21 | 21 | 153|130 9
KD12-04 | 12 | 14 | R1/2 | 15 |74.9|68.4]66.7|60.2(33.3]26.8|21.6(20.8|26.3| 23 |33.4(334] 22 | 21 169142 9




(KU : IZAYARV—H]

PISCO.

/T ZEZ
B B
2-C1 1w 2-C1 -
o-c2 8| < 2-ce S
u| o D‘d (‘v
,,,,, _ :-,,, - - - o - o
:77777 iy SR S‘~ | =
P-4 & : o
% = Fa1—TJhE B o Fai—JIR BE( AT REZ
Z I = P = P = P
i #D1 2 | BT | ZE| BT | £FE& | c2 BT | 8% | (¢mm)
KU4 4 6 36.4 36.2 10.5 9.7 17.6 15 16 12 25
KU6 6 8 40.4 39.9 12.5 11.8 19.5 16 21 18 4
KU8 8 10 41.9 M4 14.5 13.7 20.2 17 26 23 6
KU10 10 12 479 474 18.6 17.5 23.2 19.5 51 43 8
KU12 12 14 541 53.6 21.6 20.8 26.3 23 80 70 9
(KM : [REE1=AY])
BT ZE%
B B
A L L A
1w ol —
2-K ol o al o
= = =2 =2
ol o @
I 1 A e | I I o s
I [ | A | =
M
2-C2
2-H
2-C1
P Fa-JHR M A B L P F1-JIUF [ %50 % B2 |1UMAR
g ¢D1 | ¢D2 | BT TRk | BT | £F% | BT | £F% | BT | 2F% | BT | $F%| C1 | C2 | H Bf7 | £8#% | (¢mm)
KM4 4 6 M12x1 | M12x1 12 12 [ 364 | 36 | 137|133 |105| 9.7 | 176 | 15 14 4 23 20 25
KM6 6 8 M14x1 | M14x1 14 14 (404|399 | 157|138 (125|118 | 195 | 16 17 4 33 30 4
KM8 8 10 | M16x1 | M16x1 17 17 | 429 | 414|152 | 136 | 145|137 202 | 17 19 4 42 38 6
KM10 10 12 | M20x1 | M20x1 | 22 | 213|499 (499 | 163|146 | 185|175 | 232|195 | 24 5 83 77 8
KM12 12 14 | M24x1 | M22x1 | 255 | 24.5 | 536 | 57.1 | 164 | 16.8 | 21.7 | 20.4 | 26.3 | 23 27 6 123 | 114 9
[KV : A=AV IIViR])
— @ —| «
[m] [m] al O
ESTERSY LSRR ST
o a|
o — T N o
= | =2
& o
% 3t Fa—JIUKR E BHE(g) FUT4RZ
g ¢D1 ¢D2 BT |EE& | Cl c2 BT | Z8% | BT [ £ |  (dmm)
KV4 4 6 10.5 9.7 17.6 15 20.7 20.5 17 14 25
KV6 6 8 12.5 11.8 19.5 16 23.1 233 23 22 4
KV8 8 10 14.5 13.7 20.2 17 24.8 248 29 28 6
KV10 10 12 18.6 17.5 23.2 19.5 29.3 29.3 58 55 8
KV12 12 14 21.6 20.8 26.3 23 334 334 94 91 9




(KE : 1=A>7 1]

PISCO.

BT TEE
£1 El
E2 E2
3-Cl | 3-Ci
3-C2 bl 3-ce o §
I~ T— —F 4 g - — o [ N ° -
F — — |— —— 4+ ? H--dt---- [ 1 —_— .
] I D i R 7 N 1l il .
i a -
Ly [
Bl | | m I I
Fh L
Al A
L ; L L ; L
w = Fa-JHE B @P F1i-JIUR El E2 BE(@) T)742%
g ¢D1 | ¢D2 | |7 |EFEE| BT |LE#E| Cl C2 W7 | £E%| BT | ZE&| BT [£5% | (¢dmm)
KE4 4 6 414 20.5 10.5 9.7 17.6 15 41.4 4 20.7 205 24 20 25
KE6 6 8 46.1 23.3 12.5 11.8 19.5 16 46.1 46.5 23.05 | 23.25 32 31 4
KE8 8 10 49.6 24.8 14.5 13.7 20.2 17 49.6 49.6 24.8 248 42 39 6
KE10 10 12 58.6 29.3 18.6 17.5 23.2 19.5 58.6 58.6 29.3 29.3 83 78 8
KE12 12 14 66.8 334 21.6 20.8 26.3 23 66.8 66.8 33.4 334 132 129 9
(KY : 1=A>91]
RT
J
=
ammalnm
T[T
(N | : | :
" : " :
L‘J L 4| od
m o m
: | 1 [\ —
Ol o
o ™)
i
O
3-0D1
3-¢D2
W ot T2TINE B P Fa-JIof ¢ F T BE@ |1U7428
g ¢D1 | #D2 | |f7 | FEK | BT | FFEE | C1 | C2 | BT | FEK | BT | TFEE | BT | 8%k | BT | £F& | BT | 28% | (dmm)
KY4 4 6 | 422 | 37 | 108 | 9.7 | 176 | 15 14 | 118 | 3.2 - 16.3 - 10.8 - 37 21 25
KY6 6 8 | 449 | 413|128 | 118 | 195 | 16 16 | 139 | 3.2 - 17 - 12.8 - 48 33 4
KY8 8 10 | 494 | 45.1 | 148 | 137 | 202 | 17 | 185 | 158 | 3.2 - 18.1 - 14.8 - 69 43 6
KY10 10 | 12 | 575 | 51.2 | 188 | 175 | 232 | 195 | 23 | 196 | 4.2 - 19.7 - 18.8 - 135 | 79 8
KY12 12 | 14 | 639 | 58 | 218|208 | 263 | 23 | 265 | 23 42 - 22.5 - 21.8 - 204 | 129 9




AR ENETE

[(KCF : AZZA M=
<HN—BUIAT>

PISCO.

oD
el
oP1—— o
o Rl
i A
I 4N <
oP2 N\Re
Fa—T5E Fa—JIVK | w3 BE | AUV RE
N ¢D Rc A B L ¢P1 P2 © H K (g) (¢mm)
KCF4-M5-1 4 M5x0.8 | 4.5 216 8 9.7 9 15.1 10 4 9 3
KCF4-01-1 4 Rc1/8 7 241 10 9.7 13.8 15.1 14 5 14 3
KCF6-M5-1 6 M5x0.8 5 22.2 9 11.8 9 17.2 12 5 12 4.1
KCF6-01-1 6 Rc1/8 7 26.2 10 11.8 13.8 17.2 14 5 17 5
KCF6-02-1 6 Rcl1/4 | 95 29.2 13 11.8 16.8 17.2 17 6 23 5
KCF8-01-1 8 Rc1/8 7 27.4 10 13.7 13.8 18.4 14 5 18 7
KCF8-02-1 8 Rcl/4 | 95 30.4 13 13.7 16.8 18.4 17 6 24 7
KCF8-03-1 8 Rc3/8 | 105 31.4 14 13.7 208 18.4 21 6.5 33 7
KCF10-01-1 10 Rc1/8 7 29.9 11 175 13.8 20.9 17 6 29 8
KCF10-02-1 10 Rcl/4 | 95 32.9 13 175 16.8 20.9 17 6 32 8.5
KCF10-03-1 10 Rc3/8 | 105 33.9 14 175 | 208 20.9 21 6.5 40 8.5
KCF10-04-1 10 Rei1/2 | 13 36.9 17 17.5 25 20.9 24 7 49 9
KCF12-02-1 12 Rcl/4 | 95 35 135 | 208 16.8 235 21 6.5 49 11
KCF12-03-1 12 Rc3/8 | 105 36.5 14 208 | 208 235 21 6.5 51 11
KCF12-04-1 12 Rci1/2 | 13 39.5 17 20.8 25 235 24 7 61 11
<HIN—{F594F>
@D2
oD1
]
NI
eP1 T o O
@ [ M
4 xI £ —U
LW <
oP2 \FLC
Fa—J5E Fa—JIVR | %D BHE | AU RE
2 =K ¢D1 | ¢D2 Rc A B L ¢P1 P2 @il c2 H K (g) (¢mm)
KCF4-M5 4 6 | M5x08| 45 24.1 8 9.7 9 17.6 15 10 4 10 3
KCF4-01 4 6 | Rel/8 7 26.6 10 9.7 13.8 17.6 15 14 5 16 3
KCF6-M5 6 8 | M5x0.8 5 245 9 11.8 9 19.5 16 12 5 13 41
KCF6-01 6 8 | Rel/8 7 285 10 11.8 13.8 19.5 16 14 5 18 5
KCF6-02 6 8 |Rcl/4| 95 315 13 11.8 16.8 19.5 16 17 6 24 5
KCF8-01 8 10 | Rel/8 7 29.2 10 13.7 13.8 20.2 17 14 5 20 7
KCF8-02 8 10 | Rcl/4 | 95 32.2 13 13.7 16.8 20.2 17 17 6 26 7
KCF8-03 8 10 | Re3/8 | 105 33.2 14 13.7 208 20.2 17 21 6.5 34 7
KCF10-01 10 12 | Rel/8 7 32.2 11 175 13.8 232 19.5 17 6 34 8
KCF10-02 10 12 | Rcl1/4 | 95 35.2 13 175 16.8 232 19.5 17 6 37 8.5
KCF10-03 10 12 | Re3/8 | 105 36.2 14 175 208 23.2 19.5 21 6.5 45 8.5
KCF10-04 10 12 | Rel/2 | 13 39.2 17 175 25 232 19.5 24 7 54 9
KCF12-02 12 14 | Rcl/4 | 95 378 135 20.8 16.8 26.3 23 21 6.5 57 11
KCF12-03 12 14 | Re3/8 | 105 39.3 14 208 208 26.3 23 21 6.5 59 11
KCF12-04 12 14 | Rel/2 | 13 423 17 20.8 25 26.3 23 24 7 68 11




PISCO.

[KLL : OYPTIViK)
<HN—$BUIAT>

i & o
f ]
Pam (g . (= E °
)_ —
-
- m| |
a]
0 [L11dR
(=]
Elnsscyt kR
<R ==
’E <
=l M5x0.8
KLL4-M5-1 4 M5x0.8 | 3 31 328 9.7 15.1 18 10 17 1.8
KLL6-01-1 6 R1/8 8 36.7 386 | 11.8 17.2 21 12 29 4
KLL6-02-1 6 R1/4 11 39.7 | 396 | 11.8 17.2 21 14 32 4
KLL8-02-1 8 R1/4 11 435 | 443 | 13.7 184 23 14 42 6
KLL8-03-1 8 R3/8 12 | 453 | 458 | 13.7 18.4 23 17 51 6
KLL10-02-1 10 R1/4 11 49 51.7 175 23.2 27 17 73 8
KLL10-03-1 10 R3/8 12 50 524 | 175 23.2 27 17 74 8
KLL12-04-1 12 R1/2 15 57 59.2 | 20.8 235 30.6 21 119 9
<HN—F54T>
E
E Cl._
C1 c2 [a]fa)
—| v EIE
C2 . oo —
S a8 T o
1+ —— o R | = Q
—= 5]
|
| m J
]
L2 H
=] H|.| e b f R
—~ ! <
M5x0.8
KLL4-M5 4 6 M5x0.8 3 31 328 9.7 17.6 15 20.5 10 19 1.8
KLL6-01 6 8 R1/8 8 36.7 38.6 11.8 19.5 16 23.3 12 30 4
KLL6-02 6 8 R1/4 11 39.7 39.6 11.8 19.5 16 23.3 14 34 4
KLL8-02 8 10 R1/4 11 435 443 13.7 20.2 17 24.8 14 43 6
KLL8-03 8 10 R3/8 12 453 458 13.7 20.2 17 24.8 17 53 6
KLL10-02 10 12 R1/4 11 49 51.7 17.5 23.2 195 29.3 17 78 8
KLL10-03 10 12 R3/8 12 50 52.4 175 23.2 19.5 29.3 17 78 8
KLL12-04 12 14 R1/2 15 57 59.2 20.8 26.3 23 334 21 127 9




PISCO.
[KLF : 2K

<HN\-EELA1T>

m
-

2 R A B L P | Fa—TIVEKC E XD H | BE() | A T4 RAE(¢mm)
KLF4-M5-1 4 M5x0.8 | 5 213 | 165 | 9.7 15.1 18 10 19 2.8
KLF4-01-1 4 Re1/8 | 7 248 20 9.7 15.1 18 14 20 2.8
KLF6-M5-1 6 M5x0.8 | 5 231 | 172 | 118 17.2 21 12 21 4.1
KLF6-01-1 6 Rc1/8 | 7 266 | 207 | 118 17.2 21 14 24 42
KLF6-02-1 6 Rel/4 | 95 | 296 | 237 | 11.8 17.2 21 17 29 4.3
KLF8-01-1 8 Re1/8 | 7 28.9 22 13.7 18.4 23 14 29 6.0
KLF8-02-1 8 Rci/4 | 95 | 319 25 13.7 18.4 23 17 34 6.7
KLF8-03-1 8 Rc3/8 | 105 | 32.9 26 13.7 18.4 23 21 43 6.7
KLF10-01-1 10 Re1/8 | 7 313 | 225 | 175 20.9 27 17 48 8.0
KLF10-02-1 10 Rci/4| 95 | 353 | 265 | 175 20.9 27 19 56 8.0
KLF10-03-1 10 Rc3/8 | 105 | 36.3 | 275 | 175 20.9 27 21 58 8.3
KLF10-04-1 10 Re1/2 | 13 | 403 | 315 | 175 20.9 27 24 70 8.3
KLF12-02-1 12 Rci/4 | 95 | 374 27 20.8 235 30.6 21 79 10.0
KLF12-03-1 12 Rc3/8 | 105 | 384 28 20.8 235 30.6 21 78 10.0
KLF12-04-1 12 Re1/2 | 13 | 424 32 208 235 30.6 24 90 10.3
<HN—AF5914T>

E
C1
c2
s
. -
y ‘
— N H
I LN
Rc
Fa—THE Fa—TIR popul £ F 74 R %

2 =K ¢D1 ¢D2 Rc A B L foa] C1 c2 E H (g) (¢mm)
KLF4-M5 4 6 M5x0.8 5 21.3 16.5 9.7 17.6 15 205 10 15 2.8
KLF4-01 4 6 Rcl/8 7 248 20 9.7 17.6 15 205 14 20 2.8
KLF6-M5 6 8 M5x0.8 5 23.1 17.2 11.8 19.5 16 233 12 23 4.1
KLF6-01 6 8 Rc1/8 7 26.6 20.7 11.8 19.5 16 233 14 26 4.2
KLF6-02 6 8 Rel/4 | 95 29.6 23.7 11.8 19.5 16 233 17 31 4.3
KLF8-01 8 10 Rc1/8 7 28.9 22 13.7 20.2 17 248 14 31 6.0
KLF8-02 8 10 Rci/4 | 95 31.9 25 13.7 20.2 17 248 17 36 6.7
KLF8-03 8 10 Rc3/8 | 105 32.9 26 13.7 20.2 17 248 21 44 6.7
KLF10-01 10 12 Rc1/8 7 31.3 225 17.5 23.2 19.5 29.3 17 53 8.0
KLF10-02 10 12 Rcl/4 | 95 35.3 26.5 17.5 23.2 19.5 29.3 19 61 8.0
KLF10-03 10 12 Rc3/8 | 105 36.3 275 17.5 23.2 19.5 29.3 21 63 8.3
KLF10-04 10 12 Rel/2 13 403 315 17.5 23.2 19.5 29.3 24 75 8.3
KLF12-02 12 14 Rci/4 | 95 37.4 27 20.8 26.3 23 33.4 21 87 10.0
KLF12-03 12 14 Rc3/8 | 105 38.4 28 208 26.3 23 33.4 21 86 10.0
KLF12-04 12 14 Rel/2 13 42.4 32 208 26.3 23 33.4 24 98 10.3




PISCO.
(KG : EFEI1=AYAMN/—HM]
<HI—$ELHAT>

B
C1 cz2
e s L w2
— ‘ ~
B
T &
& s
KG6-4-1 6 4 33.3 11.8 9.7 17.2 15.1 14 25
KG8-6-1 8 6 36.6 13.7 11.8 184 17.2 19 4
KG10-8-1 10 8 40.3 175 13.7 20.9 18.4 28 6
KG12-10-1 12 10 454 20.8 17.5 235 20.9 49 8
KG1/4-4-1 1/4 4 33.3 11.8 9.7 17.2 15.1 13 25
KG8-1/4-1 8 1/4 36.6 13.7 11.8 18.4 17.2 19 4
KG3/8-8-1 3/8 8 40.3 175 13.7 20.9 18.4 29 6
KG1/2-3/8-1 1/2 3/8 449 20.8 17.5 23 20.9 46 8
<AN—FHL4T>
B
C1 c2
C3 Cc4
Ine)
I — o
= [ 1T @
ol = ===tk
aal +t—tti—H—1-1+ [ &
[ST] _ ____J._____ 4 Q
L - g —
% s
KG6-4 6 4 8 6 38.1 11.8 9.7 195 17.6 16 15 16 25
KG8-6 8 6 10 8 40.7 13.7 11.8 20.2 19.5 17 16 22 4
KG10-8 10 8 12 10 444 17.5 13.7 23.2 20.2 19.5 17 34 6
KG12-10 12 10 14 12 50.5 20.8 175 26.3 232 23 195 57 8
KG1/4-4 1/4 4 8.35 6 38.1 11.8 9.7 19.5 17.6 16 15 16 25
KG8-1/4 8 1/4 10 8.35 40.7 13.7 11.8 20.2 19.5 17 16 21 4
KG3/8-8 3/8 8 11.53 10 44 4 17.5 13.7 23.2 20.2 195 17 36 6
KG1/2-3/8 1/2 3/8 14.7 11.53 50 20.8 175 258 23.2 23 195 58 8




PISCO.

[KG] : L71—-1Y])
<HIN—ELILT>

oP
]
oD1
T
E==H
o [I!
]!
m T
-
I
‘ T
oD2
Fa—T5E i A FE Fa1—TIUR = FVIT1RE
fiz X ¢D1 ¢D2 B L ¢P c (8 (¢mm)
KGJ4—6-1 6 4 413 227 11.8 17.2 9 2
KGJ6-4-1 4 6 415 246 97 15.1 9 25
KGJ6-8-1 8 6 448 246 13.7 18.4 14 4
KGJ8—6-1 6 8 443 25.7 1.8 172 13 4
KGJ8—10-1 10 8 487 257 175 209 25 6
KGJ10-6-1 6 10 455 28.9 1.8 17.2 15 4
KGJ10-8-1 8 10 471 289 13.7 184 16 6
KGJ10-12-1 12 10 54.9 289 208 235 40 8
KGJ12-10-1 10 12 53.2 30.2 175 209 30 6
KGJ1/4-4-1 4 1/4 415 246 97 15.1 9 25
KGJ8-1/4-1 1/4 8 443 25.7 1.8 172 13
KGJ3/8-8-1 8 3/8 471 289 13.7 184 16 6
KGJ1/2-3/8-1 3/8 1/2 53.2 30.2 175 20.9 35 6
<AN—FH94T>
P
oD?2
| oD1
i | I
|
UFU : |
m : \
I
|
oD3
FIONE | BRRFE Fa—IIVE HE | AUD«RE
2 =K ¢D1 ¢D2 ¢D3 B L [ cl1 (673 (g) (¢mm)
KGJ4-6 6 8 4 436 227 11.8 19.5 16 12 2
KGJ6—4 4 6 6 44 246 97 17.6 15 10 25
KGJ6-8 8 10 6 46.6 246 13.7 20.2 17 16 4
KGJ8—6 6 8 8 46.6 25.7 118 19.5 16 15 4
KGJ8-10 10 12 8 51 257 175 232 195 28 6
KGJ10-6 6 8 10 478 28.9 11.8 19.5 16 16 4
KGJ10-8 8 10 10 489 289 13.7 20.2 17 18 6
KGJ10-12 12 14 10 57.7 289 208 26.3 23 44 8
KGJ12-10 10 12 12 55.5 30.2 175 23.2 19.5 34 6
KGJ1/4-4 4 6 1/4 44 246 9.7 17.6 15 11 25
KGJ8-1/4 1/4 8.35 8 46.6 257 118 195 16 14 4
KGJ3/8-8 8 10 3/8 489 289 13.7 20.2 17 18 6
KGJ1/2-3/8 3/8 11.53 1/2 55.5 30.2 175 23.2 19.5 40 6




[KT] : E=F1—3vyI]

PISCO.

oD ?P..
|
[aY]
— —
— il
o | m L
0 LA H
o H LT
B R LJ R
— <
<L M5x0.8
B R 1 A FZ 9D R A B L1 L2 | ®iBH| BE®R A1) 74 Z#Z(¢mm)
KTJ4-M5 4 M5x08 | 3 | 275 | 245 | 185 8 41 18
KTJ4-01 4 R1/8 8 | 305 | 265 | 185 | 10 8.4 22
KTJ6-M5 6 M5x08 | 3 | 305 | 275 | 205 8 55 18
KTJ6-01 6 R1/8 8 | 325 | 285 | 205 | 10 87 4
KTJ6-02 6 R1/4 | 11 | 365 | 305 | 205 | 14 19 4
KTJ8-01 8 R1/8 8 34 | 30 | 21 10 8.6 6
KTJ8-02 8 Ri/4 | 11 | 37 | 31 | 21 14 18 6
KTJ8-03 8 R3/8 | 12 | 388 | 325 | 21 17 31 6
KTJ10-03 10 R3/8 | 12 | 415 | 352 | 235 | 17 30 8
-
[KP : 7°59])
o_{ [——==T"T1T Tnao
(] (o]
L
B
s =K 3 Ak FZ gD B P L BHE()
KP4 4 275 | 5 | 149 25
KP6 6 325 | 65 | 17 43
KP8 8 365 | 9 | 182 76
KP10 10 42 | 11 | 207 114
KP12 12 44 | 13 | 233 16.9
— o
[(KIJ : ZwI')l]
O I
(]
B
2 X | Fa—T5HED B BHE(e) 1) 74 ZXZ(dmm)
KIJ4 4 40.4 3 2
KIJ6 6 442 53 4
KIJ8 8 46.4 8.1 6
KIJ10 10 5238 17 8
KIJ12 12 58 19.1 95
= — o
[KIG : 8ZF=vI )]
(o] —
EESEIET S
SG Q
B
2 =K BRAMFE D | BRBEFE D2 B BE(g) Z1) 74 ZZ(pmm)
KIG6—4 6 4 423 43 2
KIG8—6 8 6 453 6.9 4
KIG10-8 10 8 496 101 6
KIG12-10 12 10 55.4 156 8




